

「我們愛，因為神先愛我們。」約翰一書 4:19

很感恩!我和太太於 2022 年 6 月 5 日在親友見證下，在神面前正式成為夫妻。回想到辦這場疫情下的婚禮，真是傷盡了腦筋，我們的計劃屢屢被打斷，各場地要限人數、停晚市，甚至宗教場所都暫停開放，一切的計劃都偏離我們原意。但很奇妙和很感恩，我們在整個過程中，卻見證了神的美意及所賜的平安。

感恩的事情確實有很多，首先，當日天氣「天公造美」，因為家人行動不便，擔心下雨會造成危險；感恩上帝總會為我們預備最好的，當日藍天白雲，陽光普照，完婚後，才連續下大雨。原來無論我們的計劃有多好，都不及順服上帝的旨意同帶領！

另外，感恩我們身邊有很多小天使，特別是牧師、傳道、恩慈堂弟兄姐妹及提摩太團，多謝他們在各樣事情上都無條件的幫助和提醒，配合我們，為我們祈禱、讀經、獻上這美妙的詩歌。又為我們「補位」，讓我們的婚禮可以順利完成，多謝你們。

婚禮只是婚姻的開始，真正的考驗在後頭，但我們相信，跟隨上帝，讓上帝成為我們「一家之主」，我們才會一步一步走著恩典的路上。盼望將來面對婚姻路上有困難和挑戰時，都能靠着神的帶領跨過。

願主祝福大家，主內平安。

杰東&遠莉

2022 年 6 月 12 日